OBIPYHTYBAHHS TEXHIYHUX TA SIKICHUX XAPAKTEPUCTHUK IIPEJMETA
3AKYIIBJI, PO3MIPY BIOJKETHOI'O IIPU3HAYEHHS, OUYIKYBAHOI BAPTOCTI
INPEAMETA 3AKYIIIBJIT

Ipeamer 3akyniBai: Enexkmpuuna enepzia na 2022 pik,

k00 JIK 021:2015 - 09310000-5 «Enekmpuuna enepzin»

OuikyBaHna Bapricts 3akyniBJi: 346 995,00 rps., 3 I1/IB

OO0rpyHTyBaHHSI 04iKyBaHOI BAPTOCTI NMpeAMeTa 3aKyIiBJIi:
BinmosigHo 1o Ciay)00B01 3aMUCKH TOCTIONAPCHKOT0 BiAIiny BiTonepkiBChkoi MiChKOT paau
«IIpo mpoBeneHHs 3aKymiBIi eIeKTpUYHOI eHeprii Ha 2022 pik i moTped BUKOHABYOTO KOMITETY

binonepkiBchKoi1 MICHKOT paain» Ta BpaxoBYIOUH HasiBHY MOTPeOy HA (aKTUYHOMY CIIOKHBAHHI:

Kna KinbkicTn, KinbkicTs
N HaiimenyBanusi HaJ:] ¢ Micie mocTaBKH THC. KBTTOA THC. KBT
- TOBapy mpy TOBapy Ha pik 32 roj Ha pik CTPOK NOCTaBKU TOBapy
ajIpecoro
Meka GaaHCOBOT HAIEKHOCTI
CJICKTPOYCTaHOBOK 3aMOBHHUKA!
-ByJ.SpocnaBa Mynporo,15 36000
- Byn. Toprosa 1.6 2530
-Byn.IBana Koxeny6a,8 120
HironoboBo 1o
- ByH.HaBJ'Ii‘{eHKO, 14 a 2520 31.12.2022
Ko JIK 021:2015 — 1 £ £V BIGIOTHO.
09310000-5 600 . . 75 ITouarkom nocTauaHHs
-0-p.OnexcanapiiicbKui, -
1 "Enextpiana 5 2530 77110 CJIEKTPUYHOT eHeprii
erepria” CrnoxuBauy € jara,
-Byn.SIpocnaBa Mynaporo,38/12 12000 3a3HAueHa B 3asBi —
MPUETHAHHS
- Byn. Teatpanbha,5 9000
- ¢.Xpamnayi,Byn.MomnosixHa,7 900
- c.BinbHa TapaciBka,
Byn. TpaBHeBa,2a 8500
- c.TomumiBka,
By LleHTpanbHa,42 3000

ITpu po3paxyHKy OuiKyBaHOi BapTOCTI 3aKyIiBjl 3aMOBHUK KepyBaBcs HakazoM MEPT Ne275 Bix
18.02.2020p. «IIpo 3aTBep/pKEHHS MNPUMIPHOI METOAMKH BH3HAYEHHS OYIKYBaHOI BapTOCTI
mpenMeTa 3aKymiBii» Ha IMIACTaBl aHali3y 3arajbHONOCTYNHOI 1HGopMamlii Mmpo IiHY Ha
crieriasizoBanoMy ToprisenibHoMy Maiaanauky JI1 «Onepatop punky»(https://www.oree.com.ua).

Cranom Ha 30.11.2021 poky uina va P/IH OEC VYkpainu cranoButs 3198,84 rpu/MBt*rona, 6e3

ypaxyBaHHs Tapu(y Ha nepenauy, Tapudy Ha nocrtauanus (Mapxa [locrayansnuka) ta I1/]B.


https://www.oree.com.ua/

(3198.84 rpu/MBt*rog x 1,20 (mapxka Ilocrasampuuka) + 0,29393 rpu/kBt*rox (tapud Ha
nepenauy)) x 1,2 (ITIB) = 4606.68 rpu/kBtr*ron = 4,50 rpu/kBT1*roa, Buxonsun 3 OFOIKETHOTO

3aIuTy.

77 110 xBt*roa x 4,50rpH./kBt*roa = 346 995,00 rpH.



